BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2019-03-23

Partavling, 9 bord, 18 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 237.6 61.88 Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
2 11 222.3 57.90 Ellis Wohiner - Nils Wikstad 90611 93666 BK S:tErik
3 9 217.1 56.55 Kent Ovsiannikov - Marie Andrén 11118 78423 Norrorts Bridge
4 6 211.4 55.06 Kerstin Strom - Kerstin Klintberg 52807 47221 BK S:tErik
5 5 208.6 54.32 Anders d"Aquino - Tor Simensen 21174 28600 BK S:tErik
6 2 206.5 53.78 MiAndrén - Ake Falkunge 90168 9025 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
7 13 204.8 53.34 Ulla Winblad - Gunnel Levander 48717 31316 BK S:tErik
8 15 2014 5245 LenaJanzon - Lars Janzon 57731 57732 BK S:tErik
9 1 198.4 51.66 Harald Nabseth - Anna Nabseth 57609 65728 BK S:t Erik
10 4 197.4 51.41 Gunilla Seth - Jolanta Abrigo 54302 60153 BK S:t Erik
11 3 186.5 48.56 Eva Wiklander - Eva Benckert 17165 22867 BK S:tErik - Sthims-Polisens BS
12 7 183.7 47.84 Nina Andersson - Géran Andersson 53014 1857 BK S:tErik - BK ALERT
13 8 183.3 47.73 Jan Nordlund - Fredrik Sandvall 23124 25808 BK S:tErik
14 12 182.0 47.38 Agneta Boberg - Karin Lagerman 52813 57761 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
15 16 155.7 40.55 Anders Hellstrom - Karl-Henrik Linnhag 83725 35533 BK S:t Erik
16 10 155.0 40.38 Walter Kego - Ingvar Wistrom 55397 55396 BK S:t Erik
17 14 152.6 39.73 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 54133 54134 BK S:t Erik
18 18 151.6 39.48 Ulla-Britt Olsson - Bjorn Olsson 32894 32918 BK S:tErik
1 4 Kn10652 Basta kontrakt 2 4 K42 Basta kontrakt 3 453 Basta kontrakt
Nord v K5 24 O =-110 Ost v EK52 44 O D -2 300 Syd vKn10 ANT S =430
Ingen + DKn9 NS + Kn72 ov + Kn65
#K108 & ¢ v & NT #E98 & ¢ v & NT #ED9843 & ¢ v & NT
4 KD973 484 N457505 4 Kn9 4 E87653 N 104 104 7 486 4 KD1074 N 11117 8 10
vE92 v 103 S45755 v 986 v7 S 104 105 7 vKD765 v982 S 11117 8 10
+ K8 + E10643 0886 87 ¢ ED1063 ¢ K985 039386 +D74 ¢ 832 0126 42
#D52 *E974 vV 88687 #Kn102 #D3 V39386 *762 #Kn10 V12641
s E 4 D10 & EKn92
v DKn8764 vDKn1043 v E43
¢ 752 ¢4 + EK109
#Kn63 *K7654 *K5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 16 34 V-2 vK 100 150 10| 4 15 4v S+1 49 650 16.0 00| 6 13 3NN+4 &T 520 16.0 0.0
12 7 44 V-2 vK 100 150 10|17 2 3v S+l & 170 140 20| 4 15 3NS+3 v4 490 140 20
4 15 24 V-1 vK 50 90 7.0| 3 16 4#S+1 &J 150 120 4.0(10 9 3NN+1 &K 430 10.0 6.0
11 8 3a4 V-1 vK 50 90 7.0|11 8 2NN= 46 120 90 7.0(|12 7 3NS+1 2 430 100 6.0
14 5 24 V-1 vK 50 90 7.0|18 1 2NN= a5 120 90 70|17 2 3NS+1 ¢vK 430 10.0 6.0
18 1 44 V-1 vK 50 90 70(10 9 340-1 +Q 50 6.0 100| 3 16 2NN+2 &K 180 5.0 11.0
17 2 INV= a5 -90 40 120(14 5 24 0= +4 -110 40 120(18 1 2NS+2 ¥K 180 5.0 11.0
10 9 24 V= vK -110 20 140| 6 13 34 O= +4 -140 20 14011 8 3&aN+2 &K 150 2.0 140
6 13 2NV+1 ¢Q -150 0.0 16.0(12 7 2¢ V+3 vA -150 00 160(14 5 24 S-1 vK -50 0.0 16.0
4 & KKn985 Bésta kontrakt 5 « E102 Bésta kontrakt 6 4« E1095 Bésta kontrakt
Vast v Kn2 74 ND-6-1700 |Nord vKn73 5v O =-450 Ost v D532 3NT O =-600
Alla + 106 NS +D1083 ov + KD4
#DKn93 & ¢ v & NT £632 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v & NT
4E106 42 N30171 4K9764 4D8 N25222 442 4 KD876 N6 6 454
v 97 v EKD854 S30171 v D86 vE542 S25222 vEKn1086 vK7 S56 454
¢ EKKn4 ¢ D95 O 1013126 12 ¢ KKn ¢E2 O 117 111010 4532 ¢ EKn6 077989
#8752 #E104 V 1013126 12 #E109 #DKn754 V 117 111010 D96 *K74 V77989
4 D743 4 Kn53 4 Kn3
v 1063 v K109 v94
¢ 8732 ¢ 97654 +10987
*K6 *K8 #Kn10532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 10 3v O+3 «Q -230 150 1.0|11 10 3NV-1 +3 50 150 10|12 9 3NO-2 *T 200 16.0 0.0
15 6 3v O+3 44 -230 150 1.0|18 2 3NO-1 +4 50 150 10| 5 16 2NV-1 v3 100 13.0 3.0
13 8 3NV+2 49 -660 120 4.0| 5 16 3NV= +8 -400 110 5.0|13 8 3NV-1 +4 100 13.0 3.0
1 3 4990+2 3 -680 50 11.0| 7 14 3NO= v9 -400 110 50| 7 14 INV= v3 -90 100 6.0
4 17 49 O+2 43 -680 50 110 1 3 3NO+1 #9 -430 6.0 100(18 2 INN-2 4 K -100 8.0 8.0
5 16 4y O+2 45 -680 5.0 11.0| 4 17 3NV+1 9 -430 6.0 100| 4 17 2NV = v3 -120 6.0 10.0
7 14 4y OQ+2 &4 -680 50 11.0|13 8 3NV+l +¢38 -430 6.0 10.0|11 10 3v O+1 &J -170 3.0 13.0
12 9 4v O+2 44 -680 50 11.0(12 9 3NO+2 vJ -460 1.0 15.0(15 6 2vy O+2 & -170 3.0 13.0
18 2 4v O+2 «Q -680 5.0 11.0|15 6 3NO+2 ¢4 -460 10 150| 1 3 3NO= *2 -600 0.0 16.0
7 &« EK93 Bésta kontrakt 8 4 Kn98 Bésta kontrakt 9 « KD8 Bésta kontrakt
Syd v 10964 3¢ V =-110 Vast vE3 3¢ ND-1-100 Nord v Kn64 4¢ ND-1-100
Alla +8 Ingen + Kn85 ov + EK76
#10974 & ¢ v & NT #Kn10863 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT
4 Kn8 41052 N8 4586 4E764 4103 N48565 4109653 & E742 N49 7 47
v 852 v EKn73 S 84586 v872 vKD64 S 48565 v K107 v E83 S497 47
¢ 10763 ¢ EKKn42 059857 ¢107 ¢ ED3 085878 +D5 ¢+ Kn 0946 95
#ED82 &3 V59857 #ED52 #K974 V85778 &»E62 #Kn10987 V 9 4 6 9 5
4« D764 4 KD52 aKn
vKD v Kn1095 v D952
+ D95 + K9642 41098432
#KKn65 »- *KD
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 1 4¢ O-3 46 300 160 00| 5 1 3¢ S= v8 110 160 00| 2 4 3vS= aT 140 16.0 0.0
16 7 3¢ O-2 vK 200 140 20| 2 4 3v0O-1 &K 50 130 30| 5 1 3¢ N= &) 110 100 6.0
6 17 24 S+2 #Q 170 120 40| 8 15 2v O-1 vJ 50 13.0 30| 6 17 2¢ N+1 3 110 100 6.0
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2 4 24 S= oT 110 90 70|13 10 2#0+= oK -90 90 70|12 11 3¢ N= ) 110 100 6.0
8 15 24 S= *8 110 90 70|18 3 INO= v9 -90 90 70|13 10 3¢ S= T 110 100 6.0
12 11 34 S-1 *T -100 6.0 10.0| 6 17 2NO= 2 -120 50 11.0|16 7 3¢ S= 43 110 100 6.0
18 3 3¢ O= &K -110 4.0 120(12 11 INO+1l 8 -120 50 11.0|14 9 4¢ N-1 &A -50 3.0 13.0
13 10 44 N-2  ¢K -200 1.0 15014 9 INO+2 2 -150 1.0 150(18 3 4¢ N-1 &) -50 3.0 13.0
14 9 34 N-2 +A -200 1.0 150(16 7 INO+2 2 -150 1.0 15.0| 8 15 5¢ N-2 &J -100 0.0 16.0
10 4 K9 Basta kontrakt 11 4 KKn103 Basta kontrakt 12 » 10864 Basta kontrakt
Ost v 953 4e V =-620 Syd v 963 ANT S =430 Vast v K105 3v V =-140
Alla +1073 Ingen + D6 NS + EK86
#ED953 & ¢ v & NT #EKKn9 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
4E853 410742 N54726 4 E8652 D94 N 11118 8 10 a7 « EDKn52 N47 367
vEK108 vD S54726 v84 vKKn1072 S 11118 8 10 vE73 v Kn8642 S47367
¢5 ¢+ ED8642 078697 ¢1082 #E73 022552 ¢ Kn10932 + - 085976
#K762  #Knl0 vV 8 8 6 107 #1062 %87 V22552 #EKn32  #D97 V86976
4 DKn6 a7 « K93
v Kn7642 vED5 vD9
¢ KKn9 ¢ KKn954 ¢+ D754
»84 #D543 10865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 10 2v V-1 oT 100 150 10| 9 16 3NS+2 8 460 160 00| 9 16 4v O-2 &3 100 16,0 0.0
17 8 2NV-1 *5 100 150 10| 3 5 3NS+1 8 430 11.0 5015 10 INS= *J 90 140 20
7 1 24 0= +Q 90 11.0 50 6 2 3NS+1 8 430 11.0 50| 3 5 3vO-1 5 50 110 5.0
13 12 2¢ O= +Q 90 11.0 50(13 12 3NS+1 2 430 110 50| 6 2 4v O-1 &3 50 110 5.0
3 5 INO+1 v6 -120 80 80|18 4 3NN+1 »T 430 110 50|18 4 2vO-= +Q -110 8.0 80
9 16 3¢ O+1 4Q -130 6.0 10.0|14 11 2v O-3 &7 150 50 11.0|14 11 3v V= ¢ A -140 50 11.0
14 11 34 O= *8 -140 4.0 120(15 10 3#S+2 v4 150 50 11.0|17 8 2v O+1 43 -140 50 11.0
18 4 2#N-2 vQ -200 20 140|117 8 3¢ S+1 v8 130 20 140| 7 1 4v0O= 3 -420 20 14.0
6 2 44 O0+1 ¢9 -650 00 160 7 1 3vyN-2 &5 -100 0.0 16013 12 5#N-5 «Q -500 0.0 16.0
13 210 Bésta kontrakt 14 a5 Bésta kontrakt 15 41073 Bésta kontrakt
Nord v KKn863 5¢ N =650 Ost v 8752 6NT O =-990 Syd v Kn9843 24 S =110
Alla ¢+ E62 Ingen +E109 NS + D8
#E1053 & ¢ v & NT «D7532 & ¢ v o NT #865 & ¢ v & NT
4 E7643 4K98 N7 5 116 8 4 K7 « EDKn2 N53141 495 « D862 N6 7787
v10 v2 S 75 116 8 v EK9 vDKn10643 S5 3 1 4 1 vK1072 vEG5 S67787
¢ D1053 ¢ KKn874 068274 ¢ KD765 ¢2 07 8 129 12 ¢E732  #Kn9 075656
*K42 #Kn986 V68274 #K94 #E8 vV 77 129 12 #Kn102 #E974 V65656
# DKn52 # 1098643 « EKKn4
v ED9754 v- vD
*9 ¢ Kn843 ¢ K10654
«D7 #Kn106 #KD3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 4v N+2 »8 680 140 20|14 13 5v 0= +6 -450 160 00| 1 9 2vV-3 +Q 150 150 1.0
7 3 4y N+2 &8 680 140 20| 4 6 4v O+2 o7 -480 130 30| 7 3 2vV-3 *Q 150 150 10
8 2 4vy N+2 #8 680 140 2015 12 4v O+2 #J -480 130 3.0| 8 2 14 S+2 49 140 120 4.0
1 9 5¢N= *6 650 6.0 100| 1 9 6vO= T -980 6.0 10.0|15 12 1¢ S+3 49 130 100 6.0
14 13 49y N+1 38 650 6.0 100| 8 2 6vO= T -980 6.0 10.0|10 17 1¢ S+1 &5 90 70 9.0
15 12 4vy N+1 +8 650 6.0 10.0|10 17 6v O= T -980 6.0 10.0|16 11 2¢ N= vA 90 70 9.0
16 11 4vy N+1 v2 650 6.0 10.0|16 11 6v O= T -980 6.0 100| 4 6 1la S= EN 80 3.0 13.0
18 5 4v N+1 ¢4 650 6.0 100|18 5 6v O= &T -980 6.0 10.0|14 13 14 S= *] 80 3.0 13.0
10 17 6vy N-1  »8 -100 00 160 7 3 BNV= v5 -990 00 160|18 5 2NS-1 49 -100 0.0 16.0
16 & EK65 Bésta kontrakt 17 & KKn109 Bésta kontrakt 18 49 Bésta kontrakt
Vast v1074 2NTN =120 Nord v EDKn6 ANT N =430 Ost v EKn1098 3NT S =600
ov + EKn74 Ingen +D NS + E843
*K6 & ¢ v o NT #KKn103 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT
4 Kn4 4 D10872 N6 96 738 4E732 4D N8 7 9 1010 #1043 4Kn876 N 10109 9 9
vEKKn2 vD98 S$6 9678 vK432 v107 S8 7 9 1010 vKD73 v642 S 10109 9 9
¢ K9 ¢ 853 06 46675 ¢1085 ¢ EKn632 045322 ¢ KD ¢ Kn752 033444
#D10432 #Kn8 V647°¢635 «D2 £97654 V46333 #K973 #D6 V33444
93 « 8654 & EKD52
v 653 v 985 v5
+ D1062 + K974 + 1096
#E975 »E8 #EKn54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 3 INN+1 4A 120 140 20| 2 10 44 N+1 «Q 450 160 00| 2 10 3¢DO-5 «Q 1100 16.0 0.0
11 1 INN+1 &J 120 140 20| 5 7 2NS+1 &3 150 13.0 3.0(16 13 3NS+1 vK 630 140 20
16 13 INN+1 «8 120 140 20|11 1 INS+2 3 150 130 3.0|17 12 3NN= ¢5 600 120 4.0
2 10 3¢ S= vA 110 80 80|15 14 34 S= oT 140 100 6.0 9 3 2¢ 0O-5 &A 250 100 6.0
15 14 2¢ S+1 4 110 80 80| 8 4 INN+1 6 120 80 80|18 6 INN+2 +¢5 150 80 8.0
17 12 2¢ S+1 vA 110 80 80|17 12 24 S= *Q 110 6.0 100| 5 7 2v N+1 £Q 140 6.0 10.0
18 6 2¢ S= vA 90 40 120 9 3 44S-2 ¢5 -100 3.0 13015 14 2#S+2 +K 130 4.0 120
8 4 34S-2 vA -100 20 140|18 6 44 S-2 *Q -100 30 130 8 4 3NN-1 5 -100 1.0 15.0
5 7 24S-4 vA -200 0.0 16016 13 3NN-3 +6 -150 0.0 16011 1 3NN-1 a7 -100 1.0 15.0

BK S:t Erik, Loérdagsbarometer 2019-03-23, sida 2 av 3




19 4 ED86542 Basta kontrakt 20 410732 Basta kontrakt 21 41042 Basta kontrakt
Syd v- 7¢ S =1440 Vast vD10 3&V =-110 Nord v EDKn 5¢ ND-1-200
oV + D103 Alla + Kn953 NS + K862
#DKn9 & ¢ v & NT #985 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT
& Kn3 & K109 N 13137 1112 4 Kn « K9864 N3 87 66 « E87 « KDKn9653 N 8 109 3 3
vKDKn942 ¢108763 S 13137 1112 v K976 v43 S48766 vK72 v 84 S 8 109 3 3
+ Kn4 ¢ 865 0006 21 + 876 ¢+E4 09 3567 ¢ E54 ¢ DKn O5 3 4 109
*762 #83 VOO0OG6 21 #EKD106 #Kn742 V93567 #E1085 #93 vV 53 4 109
a7 &« ED5 a-
vE5 v EKn852 v 109653
+ EK972 + KD102 410973
#EK1054 *3 #KKn72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 13 44 N+1 &8 450 100 6.0 1 13 24 O-2 #3 200 16.0 00(10 4 4e V-1 *T 50 16.0 0.0
6 8 44 N+1 T 450 1000 6.0[{10 4 3¢ S+1 &A 130 140 20(17 14 34 O= &7 -140 140 2.0
9 5 44 N+1 ¢5 450 100 60| 9 5 2vS= A 110 11.0 50 9 5 340+1 T -170 12.0 4.0
10 4 44 N+1 vT 450 100 6.0(18 7 2vS= A 110 11.0 50| 1 13 44 0O= ¢7 -420 7.0 9.0
16 15 44 N+1 48 450 100 6.0(12 2 3vS-1 ) -100 80 80| 3 11 440-= +3 -420 7.0 9.0
17 14 44 N+1 ¢33 450 100 6.0(16 15 3« V= vQ -110 6.0 10.0|12 2 44 O= +3 -420 70 9.0
18 7 44 N+1 8 450 100 60| 6 8 3«V+l ¢vQ -130 40 12.0(16 15 44 O= ¢7 -420 7.0 9.0
3 11 54 N+2 8 440 20 140| 3 11 3¢ S-2 ] -200 20 140| 6 8 44 O+1 7 -450 2.0 140
12 2 3a N+2 v7 200 0.0 16.0(17 14 24DO= 43 -670 00 16.0(18 7 3NV+2 ©vA -460 0.0 16.0
22 a4 Basta kontrakt 23 4963 Basta kontrakt 24 4104 Basta kontrakt
Ost v72 34 S =110 Syd v EKDKn 44 V =-620 Vast v 1054 44 V =-420
()Y + EK9853 Alla ¢ 642 Ingen + E10876
#Kn732 & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v & NT
4Kn8752 & E N9 6 6 87 & K5 «4ED108742 N 7 4 8 3 4 4 Kn « EKD972 N3 46 34
vE3 vDKn9%54 S 9 7 6 8 7 v 64 v 932 S7 4834 vKKn vD76 S34634
¢ DKn ¢ 107642 046745 ¢ EKn753 ¢ D9 04 9 4 108 ¢ KDKn9543 ¢ - 09 9 6 109
#D1085 #6 V35745 #K1032 &8 V59 4 108 £943 #E875 V9 9 6 109
4 KD10963 «Kn #8653
v K108 v 10875 v E9832
¢- + K108 2
*#EK94 *E9764 #Kn102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 3NS+1 vA 430 16.0 00| 1 15 34 0= v7 -140 150 1.0|13 3 5¢ V-3 aT 150 16.0 0.0
2 14 44 S= +Q 420 140 20| 2 14 34 O= v7 -140 150 10| 7 9 54 0-2 YA 100 140 20
1 15 34 S= vA 140 80 80| 4 12 24 O+2 &A -170 80 80| 4 12 3¢ V+1 vT -130 12.0 4.0
4 12 24 S+1  vA 140 80 80(11 5 340+1 v7 -170 80 80| 2 14 24 O+1 ¢2 -140 9.0 7.0
10 6 34 S= vA 140 80 80(13 3 24 O+2 v7 -170 80 80|17 16 34 O= 2 -140 9.0 7.0
17 16 34 S= vA 140 80 80(17 16 24 O+2 ¥5 -170 80 80| 1 15 24 O0+2 2 -170 6.0 10.0
18 8 24 S+1 vA 140 80 80(18 8 24 0+2 T -170 80 8011 5 3NV= v4 -400 4.0 12.0
13 3 3v O-1 #A 100 20 140| 7 9 44 0= v7 -620 1.0 15.0|18 8 44 O= vA -420 2.0 140
11 5 34 S-1 vA -50 00 16010 6 44 O= v5 -620 10 150|10 6 44 O+1 2 -450 0.0 16.0
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